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США та Іран ведуть переговори щодо припинення війни

Ключовий пункт - розблокування 20 млрд доларів
заморожених іранських коштів в обмін на відмову від
збагаченого урану.
США та Іран ведуть переговори щодо плану припинення війни, одним із
пунктів якого є розблокування 20 млрд доларів заморожених іранських
коштів в обмін на відмову Тегерану від збагаченого урану. Про це
повідомляє Axios у п'ятницю, 17 квітня.
 
Йдеться про близько 2000 кг збагаченого урану, захованого в іранських
підземних ядерних об’єктах, зокрема до 450 кг урану, збагаченого до 60-
відсоткової чистоти.

У рамках компромісної пропозиції, яка зараз
перебуває на стадії обговорення, частина
високозбагаченого урану буде відправлена до
третьої країни, а частина буде розбавлена в Ірані
під міжнародним контролем.
 
Країни ведуть переговори про те, яка частина
іранських активів буде розморожена. Сторони
також обговорюють умови, на яких Іран зможе
використовувати ці гроші.
 
Зазначається, що на більш ранньому етапі
переговорів США були готові виділити Ірану 6
млрд доларів на закупівлю продовольства,
медикаментів та інших гуманітарних товарів. Тегеран вимагав 27 млрд
доларів.
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За останніми даними, США та Іран обговорюють суму у розмірі 20 млрд
доларів. Один американський чиновник заявив, що це пропозиція США. 
 
Нагадаємо, переговори між США та Іраном, які відбулися 11 квітня в
Ісламабаді, завершилися без досягнення угоди через розбіжності щодо
кількох ключових питань.
 
Сторони активно обговорюють проведення нового раунду
переговорів щодо завершення війни. Зустріч може відбутись16 квітня в
Ісламабаді або у Женеві.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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